MaremMaruka. 2 Kjacce

D.1.0.

1. T'eonoru HanuM 7 KaMHEM, MacChl KOTOPBIX 1KT, 2 KT, 3 KT, 4 KT, 5 KT, 6 KT, 7
KI. DT KaMHU Pa3JIOKWIHA B YETHIPE PIOK3aKa TaK, YTO B KaXKJIOM PIOK3aKe
Macca KaMHeH Obli1a oguHakoBast. Kak ato cmemanm?
Ortger:

2. Hamwucano 99 uucen:1, 2, 3..., 98, 99. Ckonbko pa3 B 3alUCU BCTPEUAETCS
uudpa 5?
Ortser:

3. Yerslpe yenoBeka 0OMEHSIUCH pyKonoxkaTussMH. CKOJIBKO BCETO OBLIO
PYKOTIOXKaTHI ?
Ortger:

4. B nByX KOp3MHax JiexaJlo 10 OJMHAKOBOMY KOJIMUYECTBY s10s10K. 13 nepBoit
KOpP3UHBI EPENOKIINA BO BTOPYIO 5 sA010K. Ha ckosibko 00bIie cTano sioaok
BO BTOPOW KOP3UHE, YEM B IEPBOM?
Ortser:

5. Kak paznoxuts 15 kapangaiieit B 5 KopoOOK Tak, 4TOObI BO BCEX KOPOOKax
OBLIIO pa3HOE KOJIUYECTBO KapaHamie?
OtBer:

6. Knacc mén mapamu. OauH U3 yY4EHUKOB ITIOCMOTPEN BIIEPE] U HACUUTAT
CEMb Iap, 3aTeM OOEPHYJICA U HaCUUTAI IATh nap. CKOJIBKO BCETO YUEHHKOB
IIUIO B KOJIOHHE?
Ortser:

7. YV Cepéxu 0b110 2 1ebIX sI010Ka, ABE OJIOBUHKU U YEThIPE YETBEPTUHKH.
Ckonbko 516510k 66110 Y Cepéxn?
Ortger:

8. Ha annee Bbicaauiu 7 TOMOJIEH, pacCTOSHUE MEX]Ly KOTOPBIMU ObLIO 1O
3 M. KakoBo paccrosiHre MeXAy KpAtHUMHU J€PEBbIMU?
Ortser:




9. JlBa xoTeHKa yOexasau Apyr OT Apyra B MPOTUBOMOJIOXKHBIE CTOPOHBI. Kakoe
paccrosinue OyieT MeXa1y HUMHU, €CJIM OJJUH U3 HUX Mpodexan 9 aM, a
npyroi — 7 nm?

OrTBeT:

10.CxkonbKo TpeyroabHUKOB U300paKEHO HA PUCYHKE?




OT1BeTHI K 3aJaHUAM UISA OJIMMIIMA/AbI 110 MaTEMAaTHKE J1JIH 2 KkJjacca

1. T'eosoru HanwM 7 KaMHE#, MacChl KOTOPBIX 1KT, 2 KT, 3 KT, 4 KT, 5 KT, 6 KT, 7
KI. DTU KaMHU Pa3JI0KWIA B YETHIPE PIOK3aKa TAK, YTO B KAXKIOM PIOK3AKE
Macca kamHel Oblia oguHakoBas. Kak ato caenanu? (4 0)
OtBer: 7xr, 6krulkr, Skr u2kr, 4Kru3krL

2. Hamwucano 99 uucen:1, 2, 3..., 98, 99. Ckonbko pa3 B 3alMCU BCTPEUACTCS
uudpa 5? (5 0)
Otset: 20 pas.

3. YersIpe denoBeKa OOMEHSITUCH pyKomoKaTusiMH. CKOJIBKO BCETO OBIIIO
pykonoxkatuii? (4 0)
OtBeT: 6 pyKOmoOXaTHil.

4. B nByX KOp3MHaxX JIEKaJO 110 OMHAKOBOMY KOJIM4eCTBY s1010K. VI3 epBoii
KOP3UHBI EPENOKIINA BO BTOPYIO 5 sA010K. Ha ckonbko O0sbIie cTano sioaok
BO BTOPOI1 KOp3UHE, YeM B 1epBoii? (4 0)
Otgert: Ha 10 s16570K.

5. Kak paznoxuts 15 xapanaaiieii B 5 kopoOOK Tak, 4TOObI BO BCEX KOPOOKax
OBLIIO pa3HOE KOMMYEeCTBO Kapanmamei? (4 0)
Otser: 1,2, 3,4, 5.
6. Kiacc mén mapamu. OauH U3 y4€HHUKOB TOCMOTpPEN BIEPEl U HACUUTAII
CeMb Tap, 3aTeM OOCPHYJICS U HaCUUTAN IMATh map. CKOJBKO BCETO YICHHKOB
1o B KosioHHE? (3 0)
OtBeT: 26 y4EeHUKOB.

7. Y Cepéxu 0b110 2 1eNbIX S1070Ka, IBE MOJOBUHKU U YETHIPE YETBEPTUHKH.
Ckomnbko 516510k 66110 Y Cepéxu? (3 0)
Otset: 4 s1610Ka.

8. Ha annee Bbicaguim 7 TOMONEH, paCCTOSHUE MEKIY KOTOPBIMH ObLIO IO

3 m. KakoBo paccTosinue Mex1y KpaiHuUMuU aepeBbamu? (4 0)
OtBet: 18 MeTpoB.

9. JIBa xoTeHKa yOexxasu ApyT OT Apyra B MPOTHUBOIOJIOKHbBIE CTOPOHBI. Kakoe
paccrosinue OyeT MeXay HUMH, €CJIM OJMH U3 HUX Mpodexan 9 aM, a
npyroit — 7 nm? (2 0)

OtBeT: 16 oM.

10.CkoJIbKO TpEyTOJIbHUKOB N300paxeHo Ha pucyHke? (7 TpeyrojibHHUKOB) (30.:

1 Gamut 3a KaXAbli TPEYTOJIbHUK, KPOME MEPBBIX YETHIPEX )







